

Годишен план за развитието на социалните услуги в изпълнение на Общинската стратегия за развитието на социалните услуги в община Русе 2016-2020 г.
ОБЩИНА РУСЕ ПЛАНОВ ПЕРИОД 2019 г. и ПРОГНОЗА ЗА 2020 г.

№	Приоритет	Марка/дейност	Вид дейност/услуга	Описание на дейността (както е планирано за периода)	Местоположение (инвеномерно място)	Времеви график			Финансиране (източник, сума 2019г.)	Изпълняваща организация, отговорник
						2018 ОТЧЕТ	2019 ПЛАН	2020 ПРОГНОЗА		
Социални услуги										
			1. Комплекс за социални услуги за деца и семейства, със сестинте соци. услуги:	Дейностите са насочени към превенция на преставянето, превенция на насилието и отпадане от училище, деинституционализация и реинтеграция на деца, развиване на умения на самостоятелен живот, превантивна грижа и осигуряване, превенция на откриване на преставяне. Конкретните услуги в Центровете за обществена подкрепа ще включват: съвместно консултиране и подкрепа; консултиране и информиране за преброяч, свързани с развитието на децата от семействата възраст; индивидуални и групови консултации в същия на кризис в семейството; превенция на ранково и аксионово повесяване на деца и младежи; подкрепа на професионално ориентирание на деца и младежи; съвместно планиране; подготовка за родителстване; работа на ново родител дом; психологическо консултиране и рехабилитация; обучение в умения за самостоятелен живот; превантивни програми на ниво училище; информативни кампании; осигуряване, обучение, наставяне и подкрепа на приемни родители; подготовка и подкрепа на основни и	1.1 и 1.2. гр. Русе, ул. „Липини“ №14, 1.3. гр. Русе, ул. „Нерфит Рински“ №66	Контролиране на качеството на предоставяните услуги	Контролиране на качеството на предоставяните услуги	Контролиране на качеството на предоставяните услуги	ДЦД 1.1. ЦРДУ - 119 415 лв. 1.2. ЦОП - 338 260 лв. 1.3. ЦНСТДМУ - 169 476 лв.	1. Община Русе Сдружение с нестопанска цел "Еванделибрум", с договор до 01.01.2022 г.
			1.1. ЦРДУ - 15 места 1.2. ЦОП - 105 места 1.3. ЦНСТДМУ - 12 места	Дейности свързани с превенция на социалното изключване, като специално внимание се обръща на обучаването на уязвимите семейства с деца в риск от когнитивни рискови фактори в Русе. В него ще продължат да се предоставят следните дейности: образователни, социални услуги, клубове по интереси, двустранни клубове, групи за повишаване на родителски капацитет, психологически и социални консултации за потребителите и техните родители	2. гр. Русе, ул. "Родан войвода" № 3	Контролиране на качеството на предоставяните услуги	Контролиране на качеството на предоставяните услуги	Контролиране на качеството на предоставяните услуги	ДЦД ЦОП - 68 240 лв.	2. Община Русе и Русенска католическа организация "Каритас", с договор до 07.10.2021 г.

<p>Продвижение наравляване Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка 1.1.1. Предоставяне на подкрепа на уязвимите семейства и деца в Центровете за обществена подкрепа и други форми на този вид социална услуга</p>	<p>3. Център за обществена подкрепа, чрез Българо-румънски трансграничен институт по медии</p>	<p>Деятелностите в Центъра са насочени към гарантиране достъпа до качествено образование за всички деца и отговаряне на нуждите на всеки дете да бъде образовано по уязвими начини, насърчаване развитието на личностните му качества и всички предпазни специфичните услуги на децата. Основната цел е да се осигури на децата и тяхното семейство адекватно развитие в достъпна среда и участие в средата, в която те бъдат обучавани и възпитавани</p>	<p>3. гр. Русе, "Константин Иречек" №16, етаж 2</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>		<p>3. Българо-румънски трансграничен институт по медии</p>
<p>4. Център за възстановително правосъдие за деца /ЦВЖД/ към Сдружение Българо-румънски трансграничен институт по медии.</p>			<p>В Центърът за възстановително правосъдие за деца (ЦВЖД) се развиват и прилагат възстановителни практики и клинична социална работа. В най-висока степен Центърът разрабава практическа превенция, насочена към децата, обемни, ... на в България за престъпления, извършени от деца и срещу деца, като реализира различни инициативи и проекти, основани на работата по случа</p>	<p>4. гр. Русе, "Константин Иречек" ул. №16, етаж 3</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>		<p>4. Българо-румънски трансграничен институт по медии</p>
<p>5. Контактен център за деца в риск при родителски конфликт - от Европейски център за медии и арттерапия</p>			<p>Предоставят се услуги с цел осигуряване на защитена среда за контакт с родител, когато детето/бащата не е в състояние да участва в общностите за подкрепа на детето и развитието за предоставяне на помощ на родителско отсъствие. Целта е да се осигури на деца и младежи на раздалски родители или в раздалка.</p>	<p>5. гр. Русе, ул. Фердинанд № 3А, ет.3, офис 7-8</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>	<p>Финансирание със собствени средства на НПО или по програми и проекти</p>		<p>5. Европейски център за медии и арттерапия</p>
<p>6. Център за правата на децата /ЦПД/ към Сдружение "Еквилibriум"</p>			<p>Предоставя социални услуги в общността за деца и техните семейства. Основните дейности, които ще изпълнява екипа на центъра са информиране, превенция и консултиране на деца и техните родители с цел да се гарантира спазването на правата им. Услугите в ЦПД се предоставят като социална услуга от иновативен тип в общността и са във връзка с всички социални, образователни, здравни и други услуги на територията на Общината.</p>	<p>6. гр. Русе, ул. „Липник“ №14</p>	<p>Предоставяне на социални услуги по проект</p>	<p>Предоставяне на социални услуги по проект. Контролиране на качеството на предоставяните услуги.</p>	<p>Предоставяне на социални услуги по проект. Контролиране на качеството на предоставяните услуги.</p>	<p>Проектно финансиране /ДДД</p>	<p>6. СНЦ "Еквилibriум"</p>

<p>5</p> <p>Приоритетно направление 1</p> <p>Развитие на услуги в областта за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>област и подкрепя на жертвите на насилие, експлоатации и трафик</p> <p>Дейност 1.1.4.2</p> <p>Предоставяне на последиците от преживяно насилие за деца, жертви на насилие и трафик</p>	<p>Марка 1.5.1.</p> <p>Развиване на услуги за превенция и подкрепа за преодоляване на последиците от рисковото и зависимо поведение на малдежи и тълмоветни лица</p> <p>Дейност 1.5.1.1.</p> <p>Предоставяне на услуги за превенция в ЦСРП, в Дневен център за лица с психични разстройства вследствие зависимости гр. Русе и ЦОП.</p>	<p>2. ЦОП - Степен прием</p>	<p>Предоставяне на краткосрочен полсон за деца</p>	<p>2. гр. Русе, ул. „Липник“ №14</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>ЦОП - /опиано в т.1/</p>	<p>2. Община Русе СНЦ Еквилибрум с договор до 01.08.2022 г.</p>		
			<p>3. Кризисен център</p>	<p>За лица, пострадали от насилие, трафик или друга форма на експлоатация. Социалната услуга се предоставя за срок до 6 месеца, с капиталет 8 месеца</p>	<p>3. гр. Русе</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДУ</p>	<p>Кризисен център - ДДУ 83 840,00 лв.</p>	<p>3. Община Русе Сдружение „Център Динамика“ Русе с договор до 30.05.2022 г.</p>
			<p>4. Център за консултиране, подкрепа и превенция на домашно насилие</p>	<p>Краткосрочни и дългосрочни услуги за пострадали от домашно насилие деца и лица и извършителни на насилие.</p>	<p>4. гр. Русе, ул. „Ганяиот Хитов“ № 9</p>	<p>Проектно финансиране от Министерството на правосъдието</p>	<p>Проектно финансиране от Министерството на правосъдието</p>	<p>Проектно финансиране от Министерството на правосъдието</p>	<p>Проектно финансиране от Министерството на правосъдието</p>	<p>Проектно финансиране от Министерството на правосъдието</p>	<p>Министерство на правосъдието</p>	<p>4. Сдружение „Център Динамика“</p>	
			<p>5. Център за социална рехабилитация и интерация</p>	<p>Подкрепата и превенцията на домашно насилие за пострадали от насилие лица, деца и семейства в криза, които имат нужда от кризисно настаниване се осъществява чрез услуги по програми за подкрепа на пострадали от домашно насилие.</p>	<p>5. гр. Русе, ул. „Ганяиот Хитов“ № 9</p>	<p>Прочувяване на възможности за сграден фонд и разкриване на социалната услуга</p>	<p>Прочувяване на възможности за сграден фонд и разкриване на социалната услуга</p>	<p>Прочувяване на възможности за сграден фонд и разкриване на социалната услуга</p>	<p>Прочувяване на възможности за сграден фонд и разкриване на социалната услуга</p>	<p>Прочувяване на възможности за сграден фонд и разкриване на социалната услуга</p>	<p>Проектно финансиране, ДДУ</p>	<p>5. Община Русе, НПО след проведен конкурс</p>	
			<p>6. Кризисен център</p>	<p>За лица, пострадали от насилие, трафик или друга форма на експлоатация. Социалната услуга се предоставя за срок до 6 месеца, с капиталет 15 месеца</p>	<p>6. гр. Русе</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като местна дейност или като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като местна дейност или като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като местна дейност или като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като местна дейност или като ДДУ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като местна дейност или като ДДУ</p>	<p>Финансиране от Общински бюджет - 53 000 лв. или ДДУ</p>	<p>6. Община Русе, Доставчик РКО „Каритас“ с договор до издаване Заповед на изпълнителя Директор на АСП за ДДУ, външен доставчик след конкурс</p>	

<p>Приоритетно направление I</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка 1.2.2. Широко развитие на приемната грижа</p>	<p>Проект „Приеми ме 2015“, който съгласно подписано споразумение за партньорство между АСП и Община Русе ще се реализира в периода от 01.01.2016 г. до 31.12.2020г. по ОП РЧР 2014-2020г.</p>	<p>Полк्रेпа на процеса на деинституционализация на деца, получаване на приемната грижа и създаване на нов подход за нейното предоставяне, като социална услуга и постигане на промяна в обстановката на деца и разбрането за дейността на приемния родител. Увеличаване броя на приемните семейства</p> <p>2. Акцентът е поставян към развитието на специализирана приемна грижа за деца с увреждания: деца - жертви на насилване или трафик; непридружени деца – бежанци. Специален фокус се поставя и върху настъпването на деца до 3-годишна възраст</p>	<p>1. гр. Русе, ул. „Н.И. Вапцаров“ № 20, бивш ДМСТ Д. етаж 3</p>	<p>Продължаване на дейността на утвърдените приемни семейства. Реализиране на проект „Приеми ме 2015 по ОП РЧР 2014-2020 в партньорство с Агенция за социално подпомагане</p>	<p>Продължаване на дейността на утвърдените приемни семейства. Реализиране на проект „Приеми ме 2015 по ОП РЧР 2014-2020 в партньорство с Агенция за социално подпомагане</p>	<p>Продължаване на дейността на утвърдените приемни семейства. Реализиране на проект по ОП РЧР 2014-2020 в партньорство с Агенция за социално подпомагане</p>	<p>Проектно финансиране по ОП РЧР 2014-2020, чрез Агенция за социално подпомагане, ДДД</p>	<p>1. Община Русе в партньорство с АСП</p>
<p>Приоритетно направление I</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка 1.3.2. Осигуряване на достъп до здравна грижа, медицинска и социална</p>	<p>1. Център за социална реабилитация и интеграция „Детски кът за развитието</p>	<p>Предоставя като интегрирана здравно-социална услуга за деца и юноши с проблеми в психичното развитие и/или симптоми на психично страдание, засрещени от социално изключване, както и за техните семейства, с капацитет 20 места</p>	<p>1. гр. Русе, ул. „Янтра“ № 5</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги</p> <p>Предоставяне на услугата като ДДД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги</p> <p>Предоставяне на услугата като ДДД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги</p> <p>Предоставяне на услугата като ДДД</p>	<p>ДДД ЦСРП - 64 800,00 лв.</p>	<p>1. Община Русе Сдружение „Деца и пространство“, с договор до 26.10.2020 г.</p>
<p>Приоритетно направление I</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка 1.3.2.1 Реализиране на дейността на ЦНСТ-та в гр. Русе за деца</p>	<p>2. Център за социална реабилитация и интеграция</p>	<p>Услугите ДА, СА и ЦСРП се предоставя по проект „Разкриване на Общостен център за предоставяне на почасовите социални услуги ЦСРП, ДА и СА“ по ОП РЧР В ЦСРП подкрепя получават 20 деца от различни рискови групи и техните родители.</p>	<p>2. гр. Русе, ул. „Йосиф Цанков“ № 45-47</p>	<p>Финансиране, чрез реализация на проект по ОП РЧР 2014-2020.</p> <p>Предоставяне на услугата ЦСРП като ДДД. Предоставяне на услугите ДА и СА по програмни и проекти.</p>	<p>Финансиране, чрез реализация на проект по ОП РЧР 2014-2020.</p> <p>Предоставяне на услугите ДА и СА по програмни и проекти.</p> <p>Предоставяне на услугата ЦСРП като ДДД</p>	<p>Предоставяне на услугата ЦСРП като ДДД. Предоставяне на услугите ДА и СА по програмни и проекти.</p>	<p>Проектно финансиране с бюджет 391 166,00 лв.; ДДД</p>	<p>Община Русе; Партньорство с НПО; вълнен доставчик след конкурс</p>

<p>Приодителство напазване на I Развитие на услуги в</p>	<p>Марка 1.3.3. Осигуряване на достъп до здравна грижа, медицинска и</p>	<p>1. Дневен център за деца и/или младежи с увреждания</p>	<p>Дейностите са насочени към подпомагане на родителите при отглеждането на деца с увреждания и осигуряване на възможности за трудова им заетост, подобряване на качеството на грижа и живот на децата с увреждания, помощ при социалното им включване и интеграция в училищна среда, с капацитет 30 места</p>	<p>1. гр. Русе, ж.к. "Родина", ул. "Сърнена гора" № 26</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>1. Община Русе, Сдружение "РАЛИЗ-БАЛИЗ" с договор до 28.10.2019 г.; внъшен догавник след конкурс</p>
		<p>2. Дневен център за деца и/или младежи с увреждания "Милосърдие"</p>	<p>Центърът подпомага родителите при отглеждането на деца с увреждания и осигуряване на възможности за трудова им заетост, подобряване на качеството на грижа и живот на децата с увреждания, осигурява се помощ при социалното им включване и интеграция в училищна среда, с капацитет 30 места</p>	<p>2. гр. Русе, ж.к. "Здравец", ул. "Байкал" № 10а</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>
<p>3. Дневен център за деца с увреждания - седмична грижа</p>	<p>В дневният център се предоставят социални услуги за деца с увреждания, застрашени от социално изключване и техните семейства. В неа децата със специални потребности получават индивидуални и групови грижи, които подпомагат оптималното развитие на способностите им и включването им в социалния живот. Предоставяната подкрепа за родителите спомога за намаляване на чувството им за изолация от обществото, помага им да станат по-сигурни и способни да отглеждат дете с увреждане, с капацитет 20 места.</p>	<p>3. гр. Русе, кв. "Тракия", ул. "Искър" № 41</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ ДЦЦ</p>	<p>3. Община Русе Сдружение "Дете и пространство", с договор до 04.12.2021 г.</p>	

8	<p>ДОПОЛНИТЕЛНА ПОМОЩНОСТ НА СОЦИАЛНОТО ИЗКЛЮЧВАНЕ И ИЗОЛАЦИЯТА А</p>	<p>СОЦИАЛНА РЕХАБИЛИТАЦИЯ ЗА ДЕЦАТА С УВРЕЖДАНИЯ И ПОДДРЪСКА ЗА ТЕХНИТЕ СЕМЕЙСТВА.</p>	<p>4. Дневен център за деца и младежи с увреждания – селминчана грижа“ Програма „Ранна интервенция“ или Дневен център за деца с увреждания селминчана грижа“, Програма „Ранна интервенция“</p>	<p>Дейности свързани с: - Дневна, полудневна и почасова грижа за новородени и деца от 0 до 3 г. с увреждания, хронични заболявания или с ниско телно; - Селминчана грижа - Краткосрочно приемане на майката и новороденото с увреждане или с ниско телно в ДЦЛУ – СТ; - Ерготерапия при неконосени и новородени деца с увреждания - Ранна интервенция в домашна среда, - Ранна интервенция за деца със зрителни нарушения; - Консултиране на родителите на новородени, неконосени и деца с физически и психически увреждания от 0 до 7 г., с капиталитет 10 места</p>	<p>4. гр. Русе, ж.к. „Дружба-3“ ул. „Н. Й. Вапцаров“ № 20, ет. 4</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>ДЦД ДЦД/сем. грижа - 76 800,00 лв. ДЦД</p>	<p>4. Община Русе Сдружение „Деца и пространство“, с договор до 02.08.2020 г.</p>
		<p>5. Дневен център за деца и/или малежки с увреждания или Дневен център за деца с увреждания</p>	<p>С дейностите се осигурява включваща, приемаща и стимулираща среда за деца със задръжка в развитието и/или установени увреждания, насърчава и подкрепя тяхното физическо, умствено, социално, емоционално и културно развитие. Предоставянето на услугата дава възможност на родителите на деца с увреждания да се включат в обществения живот, да се реализират професионално, да продължат социалната изолация, а така също да полчат и професионална подкрепа и помощ в отглеждането на децата, с капиталитет 20 места</p>	<p>5. гр. Русе, ж.к. „Дружба-3“ ул. „Н. Й. Вапцаров“ № 20, ет. 1</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Анализиране на целевите групи и предложение за предоставяне на социалната услуга за деца с увреждания. Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Анализиране на целевите групи и предложение за предоставяне на социалната услуга за деца с увреждания. Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>ДЦД ДЦД/сем. грижа - 147 960,00 лв.</p>	<p>5. Община Русе СНЦ „Еквилитрум“, с договор до 16.06.2019 г.; взычен доставяйки след конкурс</p>		

<p>9</p> <p>Приоритетно направление I</p> <p>Развитие на услуги в общността за преминаване на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка 1.4.1.</p> <p>Развиване на капитала на функционалните ЦСРИ с мобилни екипи и дневни центрове за обхващане на хората с увреждания</p>	<p>Дейност 1.4.1.1</p> <p>Поддържане на функционирането на ЦСРИ в гр. Русе</p>	<p>1. Център за социална рехабилитация и интеграция за лица с психични проблеми</p>	<p>Подкрепя в ползени дейности, изградени социално-приложими навики, подобро общо здравословно състояние, подобряване уменията за общуване, контрол на симптомите на психичното страдание и спазване на лекарствената терапия, разширяване на социалните и културни интереси, поддържане и развитие на полходоша за потребителите среда и комуникации, с капиталът 30 места</p>	<p>1. гр. Русе, бул. "Гутраки" № 20</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>1. Община Русе, Сдружение "Център за консултиране и кратка терапия "Решения" с договор до 09.08.2021 г.</p>
			<p>2. Център за социална рехабилитация и интеграция на неработещи</p>	<p>Подкрепя на индивидуалното развитие, поддържане и придобиване на нови способности и самостоятелност на лица със зрелите увреждания, с капиталът 25 места</p>	<p>2. гр. Русе, ул. "Тигиска" № 89, бл. "Малдара"</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>2. Община Русе, Съюз на слепите в България с договор до 19.09.2020 г.</p>			
			<p>3. Център за социална рехабилитация и интеграция за бездомни</p>	<p>Оказване на подкрепа за индивидуално развитие, поддържане и придобиване на нови способности, целенасочени дейности за интеграция и превенция на социално изключване, чрез извършване на дейности, с капиталът 15 места</p>	<p>3. гр. Русе, кв. "Тракия", ул. "Тракия" № 25</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦД</p>	<p>3. Община Русе, Русенска католическа организация "Каритас", с договор до 21.10.2022г.</p>			
			<p>4. Център за социална рехабилитация и интеграция, с капиталът 25 места</p>	<p>Оказване на индивидуална подкрепа, поддържане и придобиване на нови способности, целенасочени дейности за преминаване на социално изключване, чрез предоставяне на почасови услуги</p>	<p>4. гр. Русе, ул. "Йосиф Цанков" № 47, етаж 2</p>	<p>Подготвятелни дейности за предоставяне на услугата като ДЦД. Изграждане на асансьор.</p>	<p>Подготвятелни дейности за предоставяне на услугата като ДЦД. Изграждане на асансьор. Издаване на Заповед на Изпълнителния директор на АСП. Услугата се предоставя като ДЦД, след промяна на вида на услугата от Дневен център за стари хора</p>	<p>4. Община Русе, външен доставчик след конкурс</p>			

<p>Марка 1.4.1.</p> <p>Развиване на капацитетта на функционалните ЦСРИ с мобилни екипи и дневни центрове за обхващане на хората с увреждания</p>	<p>Дейност 1.4.1.2. Продължаване дейността на</p>	<p>1. Дневен център за стари хора</p>	<p>Дейностите в центъра са свързани с организиране на екскурзии, посещения на театри, концерти, посещения и срещи с други дневни центрове, подпомагане при необходимост за посещения в различни институции, лечебни заведения за болнична помощ, лекари специалисти и други, с капацитет 50 лица</p>	<p>1. гр. Русе, ул. "Йосиф Цанков" № 47, етаж 2</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ</p> <p>ДЦЦ за стари хора - 59000,00 лв.</p>	<p>1. Община Русе, Фондация "7-ета възраст", с договор до 23.05.2020 г.</p>
<p>Приоритетно направление 1</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и</p>	<p>10</p>	<p>2. Дневен център за пълнолетни лица с увреждания</p>	<p>Дейности насочени за лица с психични проблеми и са насочени към:</p> <ul style="list-style-type: none"> - работа с пълнолетни лица (над 18 г.), - млади хора в риск (на възраст 18-35 г.) след престой в специализирани институции <p>- лица на възраст 35-65 години, предолели сериозен здравословен проблем, психическа или физическа травма,</p> <p>- лица, предолели зависимости, след период на лечение, жертви на домашно насилие или трафик, дъщеринно безработни лица, хора с вируса на ХИВ и СПИН, с капацитет 15 места</p>	<p>2. гр. Русе, ул. "Гутакал" №20</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>ДЦЦ</p> <p>Дневен център за пълнолетни лица с увреждания - 110 970,00 лв.</p>	<p>2. Община Русе, Дружение "Център за консултиране и кратка терапия "Решения", с договор до 01.07.2022 г.</p>	

		<p>С реализиране на дейностите се осигурява устойчивост и качествена грижа на социалната услуга посредством спазване на критерии и стандарти за предоставяне на услугата. Икономично разходване на финансови ресурс за издръжка, правилен подбор на персонал и внимание към квалификацията му; ефективно планиране на дейностите; спазване на принципите за индивидуална подкрепа съобразно потребностите; зачитане и спазване на правата на потребителите и техните семейства; партньорство с родителите, основано на доверие и уважение; опит в управлението на социалната услуга; системна оценка на рисковете с цел навременно предотвратяване, изградена работеща партньорска мрежа между услугата и обществени, местни, държавни институции, с капиталът 25 места</p>	<p>3. Дневен център за пълнолетни лица с увреждания</p>	<p>3. гр. Русе, кв. "Тракия", ул. "Искър" № 41</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>ДДЦ Дневен център за младежи с увреждания - 184 950,00 лв.</p>	<p>3. Община Русе, Сдружение "Деце и пространство", с договор до 19.10.2022 г.</p>
	<p>1. Център за подкрепа на лица с увреждания, вкл. с тежки множествени увреждания и семействата им</p>	<p>С разкриване на Центъра, ще се предоставят новият услуги, за подкрепа на лица с увреждания: - Почасови и мобилни услуги - в центъра или в домовете на потребителите; - Дневна грижа - в центъра или в домовете на потребителите; - Заместваща грижа с 24 - часово обслужване на лицата в центъра на потребителите до 14 дни в годината, с капиталът от 30 места.</p>	<p>1. гр. Русе, ул. „Н.Й. Вапцаров“ № 20, ет. 1 и стурен</p>	<p>Предоставяне на услугите по проект на ОП РЧР 2014-2020</p>	<p>Предоставяне на услугите по проект на ОП РЧР 2014-2020</p>	<p>Предоставяне на услугите по проект на ОП РЧР 2014-2020.</p>	<p>Проектно финансиране с бюджет 1 000 000,00 лв., ДДЦ</p>	<p>1. Община Русе Партньор Фондация "Тръта възраст", възникен достъпник след конкурс</p>	

11	Приоритетно направление 1 Развитие на услуги в сферата за превенция на социалното изключване и изолацията	Марка 1.4.1. Развитие на функционалните ЦСФИ с мобилни центрове за обслужване на хората с увреждания Дейност 1.4.1.3. Разкриване на нови дневни центрове	2. Дневен център за пълнолетни лица с увреждания- седмична грижа	С разкриване на Дневният център, ще се предоставят инновативни услуги, за подкрепа на лица с увреждания: - Почасови и мобилни услуги - в центъра; - Дневна грижа - в центъра; - Седмична грижа с 24 - часово обслужване на лицата в центъра, с капацитет от 30 места.	Община Русе	Проучване на съществуващия фонд и кандидатстване с проектно предложение	Проектно финансиране	Проектно финансиране	Проектно финансиране	Община Русе
			3. Дневен център за стари хора в гр. Русе	С разкриване на Дневният център, ще се предоставят услуги, за подкрепа на лица: - Почасови и мобилни услуги - в центъра; - Дневна грижа - в центъра, с капацитет от 30 места.	Община Русе	Проучване на съществуващия фонд и кандидатстване с проектно предложение	Проектно финансиране	Проектно финансиране	Проектно финансиране	Община Русе
			4. Дневен център за стари хора в с. Тетово/ Дневен център за пълнолетни лица с увреждания.	С разкриване на Дневният център, ще се предоставят услуги, за подкрепа на лица: - Почасови и мобилни услуги - в центъра; - Дневна грижа - в центъра, с капацитет от 30 места.	Община Русе, с.Тетово	Проучване на съществуващия фонд и кандидатстване с проектно предложение	Проектно финансиране	Проектно финансиране	Проектно финансиране	Община Русе
			Личен асистент	Предоставяне на почасови социални услуги с разширяване на обхвата на услугите, които предлагат домашни грижи за деца и лица с увреждания и самотни стари хора.	Община Русе	След приключена реализация на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020, чрез национално финансиране по програмите.	След приключена реализация на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020, чрез национално финансиране по програмите.	След приключена реализация на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020 национално финансиране по програмите.	Финансиране по ОП РЧР 2014-2020; или национално финансиране по програмите, ДЛД. Финансиране от общински бюджет след приключване на проектните дейности	Община Русе и/или чрез доставчици на социални услуги.

12	<p>Приоритетно направление 1</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка 1.4.2.</p> <p>Разширяване на социалните услуги в домашна среда за подкрепа в ежедневието на хората с увреждания и техните семейства.</p> <p>Дейност 1.4.2.1. Разширяване на обхвата на услугите, които предоставят домашни грижи за деца и лица с увреждания и самотни стари хора – личен асистент</p>	<p>Предоставяне на почасови социални услуги с разширяване на обхвата на услугите, които предоставят домашни грижи за деца и лица с увреждания и самотни стари хора</p>	<p>Община Русе</p>	<p>След приключена реализиране на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020, чрез национално финансиране по програмите.</p>	<p>След приключена реализиране на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020, чрез национално финансиране по програмите.</p>	<p>Реализиране на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020, или национално финансиране по програмите.</p>	<p>Финансиране по ОП РЧР 2014-2020, или национално финансиране по програмите. ДЛД финансиране от общински бюджет след приключване на проектните дейности</p>	<p>Община Русе и/или чрез доставчици на социални услуги.</p>
			<p>Предоставяне на патронажната грижа в Община Русе и Община Сливно поле"</p>	<p>Община Русе в партньорство с Община Сливно поле</p>	<p>След приключена реализиране на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020, чрез национално финансиране по програмите.</p>	<p>След приключена реализиране на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020, чрез национално финансиране по програмите.</p>	<p>Реализиране на проектни дейности по ОП РЧР 2014-2020 или национално финансиране по програмите</p>	<p>Финансиране по ОП РЧР 2014-2020, или национално финансиране по програмите. ДЛД финансиране от общински бюджет след приключване на проектните дейности</p>	<p>Община Русе и Община Сливно поле, чрез възлагане на социалните услуги.</p>
			<p>Предоставяне на лична помощ</p>	<p>Община Русе</p>		<p>Национално финансиране</p>	<p>Национално финансиране</p>	<p>от АСП към Общините</p>	<p>Община Русе; възшен доставчик след конкурс</p>
			<p>Механизмът за личната помощ се основава държавна финансова подкрепа, индивидуални потребности и избор на хората с увреждания, регламентиран в Закона за личната помощ и в Закона за социалните услуги. Въз основа на потребностите, съгласно Закона за хората с увреждания, тези лица с увреждания ще получат определен брой часове, съобразно степента на зависимост.</p>						

<p>13</p> <p>Приоритетно направление 1</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка 1.4.2.</p> <p>Разширяване на социалните услуги в домашна среда за подкрепа в ежедневието на хората с увреждания и техните семейства.</p> <p>Дейност 1.4.2.2. Запазване на броя на потребителите на Домашен социален патронаж и обхвата му</p>	<p>1. Домашен социален патронаж</p> <p>3. Социално предприемателство за хора с увреждания</p>	<p>Запазване обхвата на услугите като територия и брой потребители.</p> <p>- Включване на допълнителни услуги в подкрепа на самостоятелния живот на лицата с увреждания (подпомагане при хранене, обслужване, помощ за излизане и придвижване. Съдействие за осигуряване на адаптивна среда и технически помощни средства);</p> <p>- Подобрване на материалните условия за работа на Домашен социален патронаж - подобряване на обзавеждането и оборудването</p>	<p>1. гр. Русе, ул. "Агел Възраждане" № 86</p> <p>2. гр Русе, бул. "Липник" № 117</p>	<p>Предоставяне на услугите като общинска дейност на 555 лица</p>	<p>Предоставяне на услугите като общинска дейност на 555 лица</p>	<p>Предоставяне на услугите като общинска дейност на 555 лица</p>	<p>Оперативната програма за храна и/или основно подпомагане от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица за периода 2014-2020 г., чрез Агенция за социално подпомагане; Общинско финансиране; МТСП, чрез Фонд „Социална закрила“</p>	<p>Община Русе;</p>
					<p>Предоставяне на услугите по проект на Оперативната програма за храна и/или основно материално подпомагане</p>	<p>Предоставяне на услугите по проект на Оперативната програма за храна и/или основно материално подпомагане</p>	<p>Предоставяне на услугите по проект на Оперативната програма за храна и/или основно материално подпомагане; Общинско финансиране; Фонд „Социална закрила“ на Министерство на труда и социалната политика.</p>	<p>Оперативната програма за храна и/или основно материално подпомагане от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица за периода 2014-2020 г., чрез Агенция за социално подпомагане; Общинско финансиране; МТСП, чрез Фонд „Социална закрила“</p>	<p>Община Русе;</p>

14	<p>Продължително направление I</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка I.S.1. Развиване на услуги за превенция и подкрепа за продължаване на последиците от рисково и зависимо поведение на младежи и пълнолетни лица</p>	<p>Залоговиране на ежесемейните потребности на потребителите от храна, подслон, поддържане на хигиена, дейности за свободното време; - социални дейности - снабдяване с документи, канцеларство в други услуги, регистрация в БТ, документи за ТЕДЛК, мотивиране и съдействие за запалване на здравен въносък, документи за НОИ; - здравни дейности - манитулации от мед. фелдшер, придружаване до лечебно заведение за болнична и/или за доболнична помощ, снабдяване с лекарства, медицински изследвания и мед. документи, с капиталитет 60 месеца за срок не повече от 3 месеца в рамките на календарната година.</p>	<p>1. гр. Русе, кв. "Травкия", ул. "Травкия" № 25</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДД</p>	<p>Контролиране на спецификата на социалната услуга, след анализ при трайно незапалване на капиталита й, е възможно намаляване на капиталита и/или промяна на вида услуга в „Център за временно настаняване“</p>	<p>Контролиране на спецификата на социалната услуга, след анализ при трайно незапалване на капиталита й, е възможно намаляване на капиталита и/или промяна на вида услуга в „Център за временно настаняване“</p>	<p>ДДД Приют за лица - 180 840,00 лв. 1. Община Русе, Русенска католическа организация "Каритас", с договор до 26.03.2021 г.</p>
15	<p>Продължително направление I</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка I.S.2. Развиване на услуги за подкрепа и социална интеграция на хора с психични разстройства и демения</p>	<p>1. Защитено жилище за пълнолетни лица психични разстройства Социална услуга от резидентен тип за пълнолетни лица с психични разстройства, с капиталитет 8 месеца</p>	<p>1. гр. Русе, бул. "Утраван" № 20</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДД</p>	<p>ДДД Защитено жилище за пълнолетни лица психични разстройства - 80 648,00 лв.</p>	<p>1. Община Русе, Сдружение "Център за консултиране и кратка терапия "Решения", с договор до 01.07.2022 г. 2. Община Русе, Център за психично здраве - Русе, с договор до 27.05.2021 г.</p>
		<p>2. Защитено жилище за пълнолетни лица с психични разстройства</p>	<p>Социална услуга от резидентен тип за пълнолетни лица с психични разстройства, с капиталитет 8 месеца</p>	<p>2. гр. Русе, бул. "Утраван" № 20</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДД</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДД</p>	<p>3. Наблюдавано жилище</p>	<p>Социална услуга наблюдавано жилище с за младежи и девойки, които напускат специализираните институции за деца. Подготовка за самостоятелен живот на 5 потребители.</p>

<p>Приоритетно направление 1 Развитие на услуги в общината за превечия на социалното изключване и изолацията</p>	<p>Марка 1.5.3. Развиване на услуги за подкрепа и социална интеграция на хора с умствена изостаналост</p>	<p>2. Защитено жилище за лица, с умствена изостаналост</p>	<p>Социалната услуга позволява на потребителите да живеят в спокойна среда, която им осигурява необходимите за нормален живот битови условия, професионална подкрепа, емоционална и психическа стабилност.</p>	<p>2. гр. Русе, кв. Дружба, ул. „Новини Гръс“ №3, бл. 52, ет. 1, ап. 1</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>2. Защитено жилище за лица, с умствена изостаналост с капацитет 8 места - 79 304,00 лв.</p>	<p>2. Община Русе Фондации "Тригелска подкрепа", с договор до 29.12.2022 г.</p>
<p>17</p>	<p>Марка 1.5.3. Развиване на услуги за подкрепа и социална интеграция на хора с умствена изостаналост</p>	<p>3. Защитено жилище за лица с умствена изостаналост</p>	<p>Социалната услуга позволява на потребителите да живеят в спокойна среда, която им осигурява необходимите за нормален живот битови условия, професионална подкрепа, емоционална и психическа стабилност, социални контакти и живот в общината. Те придобиват трайни социални умения и навички. Осигуряват им се предпоставки за водене на пълноценен и отговорно самостоятелен начин на живот в подходяща сред. Капацитет 6 места.</p>	<p>3. гр. Русе, кв. Дружба, ул. „Новини Гръс“ №3, бл. 52, ет. 1, ап. 2</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>3. Защитено жилище за лица с умствена изостаналост, с капацитет 6 места. - 59 478,00 лв.</p>	<p>3. Община Русе Фондации "Тригелска подкрепа", с договор до 29.12.2022 г.</p>
		<p>1. Център за настаняване от семейн тип за деца и младежи с увреждания "Вара"</p>	<p>В центъра са създадени възможности за водене на пълноценен, самостоятелен и достоеен живот за потребителите на социалните услуги. Активно е участвено на потребителите в обществени живот.</p> <p>Дадена е възможност за продължаване на образованието, професионално ориентиране и професионална подготовка. Всички деца и младежи имат осигурен равен достъп до здравеопазване, медицинска и социална рехабилитация. Капацитет 14 места.</p>	<p>1. гр. Русе, ж.к. "Здравец-няток", ул. "Брулаещи" №2а</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДДЦ</p>	<p>ДДЦ Център за настаняване от семейн тип за деца и младежи с увреждания "Вара" - 197 722,00 лв.</p>	<p>1. Община Русе Сдружение "Деца и пространство", с договор до 31.03.2023 г. за ЦНСТ "Вара"</p>

<p>Приоритетно направление 1</p> <p>Развитие на услуги в общността за превенция на социалното изключване и изолацията</p> <p>и</p> <p>Приоритетно направление 2:</p> <p>Деминституционализация и подобряване качеството на резидентната грижа</p>	<p>Марка 2.3.1.</p> <p>Осигуряване на среда близка до семейната за деца, лишени от родителска грижа</p> <p>– Центровете за настаняване от семеен тип (ЦНСТ).</p> <p>Дейност 2.3.1.1.</p> <p>Продължаване на дейността на съществуващите ЦНСТ</p>	<p>2. Център за настаняване от семеен тип за младежи с увеклявания "Надежда"</p>	<p>В центъра са създадени възможности за волонери да бъдат назначени, самостоятелни и достъпен живот за потребителите на социалните услуги. Активно е участвено на потребителите в обществения живот.</p> <p>Дадена е възможност за продължаване на образованието, професионално ориентирание и професионална подготовка. Всички деца и младежи имат осигурен равен достъп до здравеопазване, медицинска и социална рехабилитация</p>	<p>2. гр. Русе, ж.к. "Здравец", ул. "Котовск" № 12, с Капиталет 14 места</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увеклявания "Надежда" КСУДС -197 722.00 лв.</p>	<p>2. Община Русе Сдружение с нестопанска цел "Еквилитриум", с договор до 31.03.2023 г. за ЦНСТМУ за ЦНСТМУ "Надежда"</p>
<p>и</p> <p>Приоритетно направление 2:</p> <p>Деминституционализация и подобряване качеството на резидентната грижа</p>	<p>Марка 2.3.1.</p> <p>Осигуряване на среда близка до семейната за деца, лишени от родителска грижа</p> <p>– Центровете за настаняване от семеен тип (ЦНСТ).</p> <p>Дейност 2.3.1.1.</p> <p>Продължаване на дейността на съществуващите ЦНСТ</p>	<p>3. Център за настаняване от семеен тип за младежи с увеклявания "Любов"</p>	<p>В центъра са създадени възможности за волонери да бъдат назначени, самостоятелни и достъпен живот за потребителите на социалните услуги. Активно е участвено на потребителите в обществения живот.</p> <p>Дадена е възможност за продължаване на образованието, професионално ориентирание и професионална подготовка. Всички деца и младежи имат осигурен равен достъп до здравеопазване, медицинска и социална рехабилитация. Капиталет на услугата 14 места.</p>	<p>3. гр. Русе, ж.к. "Здравец", ул. "Котовск" № 10</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увеклявания "Любов" -197 722.00 лв.</p>	<p>3. Община Русе Сдружение с нестопанска цел "Еквилитриум", с договор до 31.03.2023 г. за ЦНСТМУ "Любов"</p>	
<p>и</p> <p>Приоритетно направление 2:</p> <p>Деминституционализация и подобряване качеството на резидентната грижа</p>	<p>Марка 2.3.1.</p> <p>Осигуряване на среда близка до семейната за деца, лишени от родителска грижа</p> <p>– Центровете за настаняване от семеен тип (ЦНСТ).</p> <p>Дейност 2.3.1.1.</p> <p>Продължаване на дейността на съществуващите ЦНСТ</p>	<p>4. Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увеклявания "Розовата къща" към КСУДС – Русе</p>	<p>Обхватът от дейностите са свързани с насърчване на социалното приобщаване на децата и младежите включва освен посещения на училище, детска градина и подкрепящи социални услуги (Дневен център, ЦСРП и др.). Капиталет на услугата 12 места</p>	<p>4. гр. Русе, ул. "Неофит Рилски" № 66</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Контролиране на качеството на предоставяните услуги. Услугата се предоставя като ДЦЦ</p>	<p>Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увеклявания "Розовата къща" към КСУДС -169 476.00 лв.</p>	<p>4. Община Русе Сдружение с нестопанска цел "Еквилитриум", с договор до 01.01.2022г.</p>	

<p>Продължително <u>направление 2:</u> Демонстриране на <u>качеството на резидентната грижа</u></p>	<p>Марка 2.3.1. Осигуряване на <u>средна близка до семейната за деца,</u> <u>лишени от родителската грижа</u> – Центровете за <u>настаняване от семеен тип (ЦНСТ)</u></p>	<p>ЦНСТ за деца без <u>уревждания</u></p>	<p>С предоставянето на услугата се цели децата да получават индивидуална грижа и внимание, което ще им даде възможност да изразжат привилегировани връзки. Капацитет на услугата 8 места. Предвижда се да се увеличи капацитета на 10 места.</p>	<p>гр. Русе, ул. "Битолска" № 1а</p>	<p>Контролиране на <u>качеството на предоставяните услуги.</u> Услугата се <u>предоставя като ДДЦ</u></p>	<p>Контролиране на <u>качеството на предоставяните услуги.</u> Увеличаване на <u>капацитете на сол.услуга.</u> Услугата се <u>предоставя като ДДЦ</u></p>	<p>Контролиране на <u>качеството на предоставяните услуги.</u> Увеличаване на <u>капацитете на сол.услуга.</u> Услугата се <u>предоставя като ДДЦ</u></p>	<p>ДДЦ Център за настаняване от семеен тип за деца и <u>малдежи без уривждания</u> - 91 824,00 лв. /описана в Марка 1.1.4/</p>	<p>Община Русе; БЧК след <u>проведен конкурс,</u> сключен <u>договор до 01.08.2022 г.</u></p>
<p>Продължително <u>направление 2:</u> Демонстриране на <u>качеството на резидентната грижа</u></p>	<p>Марка 2.4.1. Изграждане на <u>резидентни услуги за стари хора</u></p>	<p>Защитено жилище</p>	<p>Социална услуга от резидентен тип за пълнолетни лица с <u>физически увреждания.</u> Капацитет на услугата 8 места.</p>	<p>Община Русе</p>	<p>Проучване на <u>възможности за страден фонд и разкриване на социалната услуга</u></p>	<p>Проучване на <u>възможности за страден фонд и разкриване на социалната услуга</u></p>	<p>Проучване на <u>възможности за страден фонд и разкриване на социалната услуга</u></p>	<p>ДДЦ</p>	<p>Община Русе; външен <u>доставчик след конкурс</u></p>
<p>Продължително <u>направление 2:</u> Демонстриране на <u>качеството на резидентната грижа</u></p>	<p>Марка 2.4.2. Изграждане на <u>резидентни услуги за стари хора</u></p>	<p>Център за <u>настаняване от семеен тип за стари хора</u> и за пълнолетни лица с <u>физически увреждания</u> „Резиденция „Липник“ /бивша резиденция/</p>	<p>При предоставяне на <u>социалната услуга</u> е създадена <u>средна за живот, близка до семейната,</u> в която <u>лицата получават необходимата им индивидуална подкрепа за водене на отговорно самостоятелен и независим живот</u></p>	<p>гр. Русе, ул. Доростол №108</p>	<p>Проучване <u>възможностите за осигуряване на общински помощи за предоставяне на услуги.</u> Осигуряване на <u>подходящ страден фонд</u> и <u>проектно финансиране за извършване на ремонтни дейности в съответствие с социалната услуга.</u></p>	<p>Осигуряване на <u>подходящ страден фонд</u> и <u>проектно финансиране за извършване на ремонтни дейности в съответствие с социалната услуга.</u></p>	<p>Осигуряване на <u>подходящ страден фонд</u> и <u>проектно финансиране за извършване на ремонтни дейности в съответствие с социалната услуга.</u> Проект за изграждане и предоставяне на <u>социални услуги с проектно финансиране</u></p>	<p>Проектно финансиране по ОПТ РР 2014-2020; Проектно финансиране по ОПТ РЧР</p>	<p>Община Русе</p>

23	лица и подобряване качеството на резидентната грижа	резидентни услуги за лица с увреждания	2. Център за грижа за лица с увреждания - за лица с деменция	Социална услуга от резидентен тип за деменция, с капацитет 15 места	Институционална грижа за пълнолетни лица с физически увреждания, с капацитет 82 места. Подобряването на качеството на грижа ще бъде извършено чрез обособяване на средата близо до домащата и подобряване на медицинското обслужване. Ще се бъде изграден нов корпус за донорване в Дом за пълнолетни лица с физически увреждания "Милосърдие" в ж.к. Родина с цел подобряване на условията за живот на лицата настъпани в спец. институция	ул. Доростол №108	гр. Русе,	ул. Доростол №108	Проучване възможностите за осигуряване на общински помещения за предоставяне на услугите. Осигуряване на подходи от сграден фонд и проектно финансиране за извършване на ремонтни дейности в съответствие с изискванията за предоставяне на социалната услуга и функционални характеристики за социалната услуга	Осигуряване на подходи от сграден фонд и проектно финансиране за извършване на ремонтни дейности в съответствие с изискванията за предоставяне на социалната услуга.	Осигуряване на подходи от сграден фонд и проектно финансиране за извършване на ремонтни дейности в съответствие с изискванията за предоставяне на социални услуги с проектно финансиране	Проектно финансиране по ОП РР 2014-2020. Проектно финансиране по ОП РЧР	Община Русе
24	Приоритетно. Направление 2.2. Институционална грижа и подобряване качеството на резидентната грижа	Марка 2.5.1. Повишаване на качеството на предоставяните услуги в Дом за стари хора "Възраждане" гр. Русе	Дом за стари хора "Възраждане"	Институционална грижа за стари хора с капацитет 234 места.	Институционална грижа за пълнолетни лица с физически увреждания, с капацитет 82 места. Подобряването на качеството на грижа ще бъде извършено чрез обособяване на средата близо до домащата и подобряване на медицинското обслужване. Ще се бъде изграден нов корпус за донорване в Дом за пълнолетни лица с физически увреждания "Милосърдие" в ж.к. Родина с цел подобряване на условията за живот на лицата настъпани в спец. институция	ул. „Ангел Възраждане“ № 86	гр. Русе,	ул. „Ангел Възраждане“ № 86	Подобряване условията на живот в специализираната институция. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. Предоставя се като ДДЦ	Подобряване условията на живот в специализираната институция. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. Предоставя се като ДДЦ	Подобряване условията на живот в специализираната институция. Изграждане на нов корпус в дворното място на СИ в гр. Русе. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. Предоставя се като ДДЦ	Дом за стари хора "Възраждане" - 1 922 076,00 лв.	Община Русе
25	Приоритетно. Направление 2.2. Институционална грижа и подобряване качеството на резидентната грижа	Марка 2.5.2. Повишаване на качеството на предоставяните услуги в Дом за пълнолетни лица с физически увреждания "Милосърдие" гр. Русе	Дом за пълнолетни лица с физически увреждания "Милосърдие"	Институционална грижа за пълнолетни лица с физически увреждания, с капацитет 82 места. Подобряването на качеството на грижа ще бъде извършено чрез обособяване на средата близо до домащата и подобряване на медицинското обслужване. Ще се бъде изграден нов корпус за донорване в Дом за пълнолетни лица с физически увреждания "Милосърдие" в ж.к. Родина с цел подобряване на условията за живот на лицата настъпани в спец. институция	Институционална грижа за пълнолетни лица с физически увреждания, с капацитет 82 места. Подобряването на качеството на грижа ще бъде извършено чрез обособяване на средата близо до домащата и подобряване на медицинското обслужване. Ще се бъде изграден нов корпус за донорване в Дом за пълнолетни лица с физически увреждания "Милосърдие" в ж.к. Родина с цел подобряване на условията за живот на лицата настъпани в спец. институция	гр. Русе,	ул. "Белмекен" № 16 и в кв. Средна гута, ул. "Бячо Каро" № 16	ул. "Белмекен" № 16 и в кв. Средна гута, ул. "Бячо Каро" № 16	Подобряване условията на живот в специализираната институция. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. Предоставя се като ДДЦ	Подобряване условията на живот в специализираната институция. Изграждане на нов корпус в дворното място на СИ в гр. Русе. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. Предоставя се като ДДЦ	Подобряване условията на живот в специализираната институция. Изграждане на нов корпус в дворното място на СИ в гр. Русе. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. Предоставя се като ДДЦ	Дом за пълнолетни лица с физически увреждания "Милосърдие" - 757 188,00 лв.	Община Русе

26	<p>Приоритетно. направление 2: Демонструционна линия и подобряване качеството на резидентната грижа</p>	<p>Марка 2.5.3. Повишаване на качеството на предоставяните услуги в Дом за пълнолетни лица с деменция "Приста" гр. Русе</p>	<p>Дом за пълнолетни лица с деменция "Приста"</p>	<p>Институционална грижа за пълнолетни лица с деменция, с капацитет 120 места. Изпълнение на специфичните дейности за специализираната институция. Подобряване на качеството на грижа ще бъде извършено, чрез обособяване на среда близо до домашната и подобряване на медицинското обслужване.</p>	<p>гр. Русе, бул. "Трети март" № 55</p>	<p>Подобряване условията на живот в специализираната институция. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. ДДД</p>	<p>Подобряване условията на живот в специализираната институция. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. ДДД</p>	<p>Подобряване условията на живот в специализираната институция. Контролиране на качеството на предоставяната услуга. ДДД</p>	<p>Дом за пълнолетни лица с деменция "Приста" - 1 242 720.00 лв.</p>	<p>Община Русе</p>	
<p>СЪГЛАСУВАЛ: <i>Делекия</i> / Делекия Матева – Директор на ДСП - Русе Русе</p> <p>1</p> <p>ДИРЕКЦИЯ ЗА СОЦИАЛНО ПОМОЩАНИЕ</p>											
ДМСПД	Дом за медико-социални грижи за деца										
АСП	Агенция за социално подпомагане										
ЦНСТ	Център за настаняване от семеен тип										
ЦНСТДУ	Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увреждания										
ЦНСТДУМШПМ	ЦНСТ за деца и младежи с увреждания с потребност от постоянни медицински грижи										
ЦООП	Център за обществена подкрепа										
ЦРДУ	Център за работа за деца на улицата										
ЦСРИ	Център за социална реабилитация и интеграция										
ЗЖ	Защитено жилище										
ЗМБ	Звено „Майка и бебе“										
КСУДС	Комплекс за социални услуги за деца и семейства										
ДА	Личен асистент										
НЖ	Наблюдавано жилище										
НПО	Неправителствена организация										
ОЗД	Отдел "Закрила на детето"										
Отдел "СЗ"	Отдел "Социална закрила"										
ДП	Домашен помощник										
ДСП	Дирекция „Социално подпомагане“										
ДЦДМУ	Дневен център за деца и младежи с увреждания										
ДЦД	Държавно легитрирана дейност										
МБАЛ	Многопрофилна болница за амбулаторно лечение										
МЖВШПМН	Местна комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни										
МТСП	Министерството на труда и социалната политика										
МФ	Министерството на финансите										
РДСП	Регионална дирекция за социално подпомагане										
РЗОК	Регионална здравноосигурителна каса										
РЗП	Регионално звено за подкрепа										

